

## 光荣榜

2023年以来,我院多个集体和多名职工被评为先进单位。他们主动担当、创新作为,他们恪尽职守、勤勉敬业,在平凡工作中散发璀璨光芒。让我们以榜样力量为引领,为医院高质量发展贡献力量。(截止3月24日,不完全统计)

2022年全市卫生健康系统党建、党风廉政建设工作先进单位  
连云港市第二人民医院

2022年全市卫生健康系统党建、党风廉政建设工作先进个人  
沈景刚 纪委副书书记、纪检办公室主任

江苏省医院协会医院社会工作先进集体  
连云港市第二人民医院

江苏省医院协会医院社会工作暨志愿服务工作委员会  
2023年学术年会优秀摄影作品  
赵璐 耿周环

2022年全市卫生健康系统安全生产先进个人  
孙兵 党委委员、副院长、中共党员、副主任医师  
王士军 中共党员、保卫科科员

2022年度全市基层卫生管理工作先进个人  
贾峰 主任医师,医务处副处长

2022年度连云港市“用户满意服务”杰出管理者  
孙兵 党委委员、副院长,中共党员,副主任医师

2022年度全市深化医改工作先进个人  
李建业 中共党员,副主任医师,医务处处长

2022年度医疗保险定点管理先进个人  
赵瑾 中共党员,医保处处长

2022年全市卫生健康科技教育工作先进个人  
韩善芹 中共党员,副主任护师,科教部科员

2022年度全市疾病预防控制工作先进个人  
张丽 主管护师,公共卫生科科员

2022年全市卫生应急工作先进个人  
周杰 中共党员,工程师,辐射安全管理专员

2022年全市卫生健康系统法治工作先进个人  
袁云峰 中共党员、行风办公室主任、法治办公室主任

市卫生健康委员会“健康科普先进个人”  
齐涵 中共党员,急诊科主治医师

2022年度连云港市职工志愿服务优秀个人  
张琳 体检中心护士长  
刘瑞凤 老年医学中心护士长

2022年度连云港市职工志愿服务优秀项目  
从心开始急救公益培训

连云港市“五一巾帼标兵岗”  
急诊医学科护理组

2022年度连云港市职工科技创新成果名单  
RPA-LFS技术在诊断病原微生物中的应用研究  
高绪柱(一等奖)

一种静脉输注用药物外渗报警装置  
徐海青(二等奖)

一种适用于血液内科检验用防堵腰椎穿刺针  
柴星星(二等奖)

2022年度连云港市职工先进操作法  
MRI(标准化)表现扩散系数鉴别低、中、高级别前列腺癌病理分级的应用技术  
张苏波(二等奖)

2022年度院级青年岗位能手  
廖文杰(急诊科) 樊继泷(肝胆外科)  
冯传波(甲乳外科) 柴星星(血液内科)  
苗磊(重症医学科) 黄昌萍(妇产科)  
陆丽羽(儿科) 吴红(药学部)  
黎翠(麻醉科) 庄媛(三十病区)

2023年1-4月接收锦旗、感谢信、退还红包情况  
(不完全统计)

锦旗:34面		感谢信:10封	
德艺双馨,妙手回春	神经外科 张拥军主任	感谢安宁疗护中心 刘桂荣主任及全体医护人员	安宁疗护中心 刘桂荣主任及全体医护人员
精心护理,仁爱天使	二十八病区 护理组	感谢口腔科 徐慧高主任及祁峰医师	口腔科 徐慧高主任及祁峰医师
怀悬壶济世之仁心,行救死扶伤之善事	皮肤科 张学玲主任	感谢东院急诊科及西院安宁疗护中心、重症医学科对患者的有效治疗,减轻患者病痛。	急诊科、安宁疗护中心、重症医学科
抚慰痛楚,点亮希望	安宁疗护中心 刘桂荣主任及全体医护人员	感谢耳鼻喉科团队的治疗及时,服务态度好,希望提出表扬。	耳鼻喉科 冯国建主任及全体医护人员
妙手丹心施仁术,德艺双馨铸医魂	急诊科 周新华主任	感谢庄万传主任及张利护士长医疗团队对患者的精心治疗,患者转危为安。	四十病区 血液内科 庄万传主任、张利护士长及全体医护人员
医术精湛,情暖人心	急诊科 全体医护人员	感谢全科医学科护理团队对患者的心理护理,希望提出表扬。	全科医学科 护理组
抚慰痛楚,点亮希望	重症医学科 杜志强主任及全体医护人员	感谢门诊二党支部书记张琳对患者的关怀照顾。	门诊二党支部书记 张琳
抚慰痛楚,点亮希望	医务处 曾庆宏主任	感谢安宁疗护中心 刘桂荣主任及其团队对患者无微不至的关怀及尽心治疗。	安宁疗护中心 刘桂荣主任
高尚医德为患者,精湛医术传美名	全科医学科 刘东主任	感谢张浩医师的精心治疗,希望提出表扬。	脊柱外科 张浩医师
德高洁似雪,心善净如莲	中医科 徐雪莲主任	感谢二十八病区护理组的精心护理,希望提出表扬。	二十八病区 护理组
医术精湛,医德高尚	外科 姚壮凯、周尚伦主任		
医术精湛,医德高尚	肿瘤科 朱明珍主任		
医术精湛除病痛	四十病区 血液内科 万传主任、张利护士长及全体医护人员		
护理周到暖人心			
医德高尚,待患如亲	内分泌科 郭同兰医师及全体医护人员		
医术精湛,医德高尚	泌尿外科 刘久华主任及全体医护人员		
相信家乡肿瘤院,珍惜眼前陈程好医生	肿瘤科 陈程主任		
白衣红心迎来八方病友,精医良德化解万民痛苦	安宁疗护 刘桂荣主任、张建国医师及全体医护人员		
良好医德医风,视病人如亲人	安宁疗护 刘桂荣主任及全体医护人员		
扶危助困显医德,医德双馨解民忧	门诊二党支部书记 张琳		
高尚医德为患者,精湛医术复健康	创伤外科 贾学军医师		
情系患者暖人心,医德双馨传四方	十九病区 胡春霞医师		
今雷锋竖岗位胜似家人,战疫情	十九病区 全体医务人员		
为患者精神家园			
一腔热情胜亲人,点滴融入患者心	肿瘤科 全体医护人员		
医者仁心,高风亮节 医术高超,救死扶伤	肿瘤科 朱明珍主任		
德医双馨,精益求精	连云港市第二人民医院		
医术精湛,医德高尚	口腔科 王思明主任、丁一医师及全体医护人员		
妙手扶桑梓,高医攀新峰	创伤外科 聂伟医师		
德医双馨,精益求精	创伤外科 孙克富主任		
医术精湛品德优,服务热情如亲人	肿瘤科 朱明珍主任		
仁心仁德好医生,全心全意为患者	肿瘤科 胡春霞医师		
白衣天使,乐于助人,尽心尽责,	肿瘤科 全体医护人员		
情暖人心			
仁心仁术,实力担当	创伤外科 徐石庄医师		
医德高尚技精湛,妙手回春暖人心	泌尿外科 穆家贵医师		

## 从榜样中汲取奋进力量

有一种精神,穿越时空,直抵心灵;有一种力量,生生不息,催人奋进。他们是典型,更是榜样,他们笃定、执著、坚守、奉献,他们脚踏实地、迎难而上、创新突破、勇于担当。

伟大出自平凡,平凡造就伟大。他们在平凡的工作中,在与医院荣辱与共、砥砺奋进的拼搏中,用实际行动向我们证明,只要有坚定的理想信念、不懈的奋斗精神,平凡的人也可以拥有闪亮的人生,平凡的工作也可以收获不平凡的业绩。

时间不曾停歇,脚步一往无前。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是医院加快推进“十四五”规划实施、奋力推动高质量发展的关键之年。

新使命需要新担当,新征程呼唤新作为。要不断推动医院各项工作取得新突破,实现新发展,就要以

明才智的舞台,瞄准瓶颈,对标先进,追求卓越、创造不平凡的业绩,交出无愧于时代的优秀答卷。

“以铜为镜,可以正衣冠;以史为镜,可以知兴替;以人为镜,可以明得失。”学习榜样越勤,精神境界就越高;对照楷模越多,奋进脚步就越快。站在“两个一百年”的历史交汇点上,新的征程已经启航。在这段注定不凡的征途上,只有像他们一样知责、担责,不退缩、不放弃,知难而进,迎难而上,勇挑重担,才能在负重前行的征程中,担起医院发展赋予我们的艰巨使命。

在榜样中汲取奋进的力量,就要学习他们创新突破、追求卓越的执著精神。只有像他们一样视医院发展为己任,钻研技术、求实创新,把平凡的工作岗位作为施展才智抱负的人生舞台,作为为医院贡献聪

(公共事业发展部 穆文玲)



## 我院召开2023年医院工作会议

4月15日上午,我院在东院区召开2023年医院工作会议,以分会的形式就医院党建、党风廉政建设,中层干部综合目标考核、内涵提升年及安全生产、科技奖励等工作进行动员部署和安排。院领导班子成员,党支部书记,中层干部、科技奖励获奖人员代表参加会议。党委书记杨红波讲话并作工作要求。党委委员、副院长张建华主持会议。

会上,杨红波表示,2022年,在上级党委的正确领导和全院党员干部的共同努力下,医院党建、党风廉政建设及各项工作取得了明显成效,医院获评江苏省文明单位、全市卫健系统“学习型党组织建设工作先进单位”“党建、党风廉政建设工作先进单位”“卫生健康下乡工作先进单位”“安全生产工作优秀单位”等荣誉称号,在国家医管中心对全省393家公立医院满意度调查中,医院住院患者、员工综合满意度均排名全省第一。

杨红波强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是医院加快推进“十四五”规划实施,奋力推动高质量发展的关键之年。围绕2023年医院工



作,杨红波提出四点要求:一是突出政治统领,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”;二是强化队伍建设,树立正确导向、激励担当作为;三是夯实工作举措,推动责任落实、凝聚发展合力;四是坚持正风肃纪,深化党风廉政建设,增强治理效能。

党委副书记、副院长黄关宏安排部署2023年内涵提升年及中层干部目标考核工作,并提出工作要求。

一是强化党建引领,抓好监督保障;二是加强质量管理,加

强核心制度执行、加强重点指标落实;三是强化学科内涵建设,狠抓重点专科建设、提升医疗技术水平和科技创新能力;

四是优化医院服务能力,做好“医后付”、一站式服务,深化医联体建设,打造优质服务品牌;五是增强职能部门管理水平,深度推进公立医院绩效考核、信息化建设、人力资源整合、精准宣传;六是提高医

院运营效率,持续加强医保DIP管理、后勤保障管理等。

党委委员、副院长张建华就传达学习会议精神,提出具体要求。

会前,组织收看警示教育片《警鉴》。

(公共事业发展部 孙利)

## 我院开展第29届全国肿瘤防治宣传周系列活动

4月16日上午,由我院主办的第29届全国肿瘤防治宣传周在苍梧绿园启动。市科协副主席、二级调研员郭强,市卫健委副主任、党委委员罗时宝,院党委副书记、副院长(主持行政工作)黄关宏,市疾控中心副主任、市抗癌协会副会长张春道,院党委委员、副院长、市抗癌协会理事长苗永昌,市抗癌协会副理事长吴风雷等出席启动仪式。启动仪式由苗永昌主持。

郭强致辞,希望市抗癌协会、市肿瘤医院利用好全国肿瘤宣传周这一科普品牌,全面贯彻“健康连云港2030”行动计划,提升公众科学抗癌的理念和素养,推动“防-筛-检-治-康”肿瘤全程管理体系建设。

罗时宝讲话,要求全市卫生健康系统



要深入贯彻党的二十大精神,认真落实党中央、国务院关于癌症防治的工作部署,坚持以人民健康为中心,实施癌症早期筛查和早诊早治。要全面提升临床诊疗能力、加快推进优质医疗资源下沉和扩容,

努力为群众提供预防-治疗-康复-临终关怀、安宁疗护全周期、全方位服务。张春道讲话,表示市疾控中心将充分发挥疾病预防控制系统的专业优势,开创肿瘤防治工作新局面。

黄关宏在讲话中表示,作为连云港市癌症中心,我院将充分发挥115年历史积淀优势,加快推进基本建设、持续提升内涵建设、充分承担公益职责,不断为港城人民贡献优质、便捷、高效的健康服务。

活动现场,我院联动全市多家医疗单

位开展健康义诊。20余名专家现场零距离答疑解惑,为群众带来科学实用的防癌抗癌知识。活动邀请了我院“从心开始”急救公益培训团队,对市民进行心肺复苏实操培训。

活动现场,我院联动全市多家医疗单位开展健康义诊。20余名专家现场零距离答疑解惑,为群众带来科学实用的防癌抗癌知识,受到了广泛赞誉。

2023年4月15日至21日是第29个全国肿瘤防治宣传周。连云港市抗癌协会、连云港市癌症中心联动全市各医疗单位、学术组织、社会团体,开展以“癌症防治—全面行动—全人群全周期全社会”为主题的系列活动。

(公共事业发展部 孙利)

## 我院召开援疆干部人才欢送座谈会

4月22日上午,我院在东院区召开援疆干部人才欢送座谈会,院领导班子成员参加。党委书记杨红波提出工作要求,党委副书记、副院长黄关宏主持会议。江苏省第十一批援疆干部人才、我院儿科主治医师李文娟,所在科室党支部书记及相关职能部门负责人参加会议。

座谈会上,杨红波代表院党委向李文娟献花并表示敬意。

杨红波强调,援疆干部人才要讲政



要提高当地医护人员诊疗能力,展示我院技术水平和人文风采;三是坚守当地规章制度,及时传递援疆工作信息,医院各部门要做好后方保障工作,确保援疆队员圆满地完成工作。

会上,李文娟表示,将不负众望、牢记使命,继承发扬吃苦耐劳、积极进取的援疆精神,为新疆人民健康保驾护航。

(组织人事处 高艳)

## 陕西省澄城县医院来院交流学习

院区2号会议室举行。杨红波对我院基本情况进行简要介绍,并代表医院对张军侠书记一行的到来表示热烈欢迎。

杨红波表示,我院将继续秉持既要“输血”又要“造血”的理念,开展形式丰富的医疗支援活动,切实提升澄城县医院医疗服务能力,协助打造一支“带不走”的卫

生人才队伍,为当地百姓的健康谋福祉。澄城县医院党委书记张军侠高度肯定和赞扬了我院近年来对澄城县医院的帮助所做出的不懈努力和工作成果,希望今后两家医院继续加深沟通联系,缔结更为紧密的帮扶关系,取得更大的成效。

张军侠书记一行先后参观了门诊、互

联网医院、老年医学中心、放疗中心、安宁疗护中心、疼痛医学中心、技能培训中心、住院部等,高度评价了医院在学科建设、



## 孙克富:务实创新的创伤外科顶梁柱

科主任孙克富每每谈及,语气里还是带有遗憾。如今二十余年沉淀临床一线,孙克富早已对骨科各类手术、治疗方法胸有成竹。“好在现在不像以前了,老百姓伤筋动骨都未必需要100天了。”

## 精准施救

## 21处受创的重伤女子奇迹生还

2021年3月23日,对伤者小秦来说,是极不平凡的一天。历时十几天,从无措、恐惧、到安心、喜悦,逐渐痊愈的小秦出院了。

2021年3月6日夜间,一辆车与小秦夫妇二人所在的货车发生碰撞,酿成一场极为严重的车祸。与小秦在不久前完婚的丈夫不幸当场去世,坐在副驾驶的小秦全身不同部位损伤多达21处,送往医院的时候已经休克,随时都有生命危险。

经过紧张有序的评估和抢救,小秦生命征兆逐步平稳后转入创伤骨科病房做进一步治疗。在创伤骨科与康复医学科共同的术前准备下,由孙克富主任带领的创伤骨

孙克富 主任医师,医学博士,创伤骨科主任,硕士生导师。擅长严重多发伤诊治、复杂骨盆髋臼及四肢骨折的治疗、骨不连治疗等,尤其以“严重多发伤损伤控制”及“骨折微创手术”为特色。擅长手术治疗青少年及成人平足症、拇外翻、足踝部创伤后遗症等足踝部先天及后天畸形。

专家门诊时间:周五(东院区)

在我国,每年因创伤死亡的人数高达80余万。小到指甲受损,大到肢体损伤,任何一例都可能导致残甚至致命。

“二十年前,受制于医疗条件、手术水平,一些病人并没有得到很好的治疗,继而落下残疾。”创伤骨

科团队以精湛的医技,精心操作,高水平完成了小秦全身六处骨折的内固定治疗,其中比较严重的骨盆骨折和股骨干骨折采用先进的闭合复位内固定手术。

抢救再一次的抢救,手术、再一次的手术,回顾小秦的救治过程,孙克富感叹道:“小秦的救治,很惊险也很庆幸。如果任何抢救环节稍有不慎,兴许人就救不回来了。多亏了几个学科前期的通力协作,为我们创伤骨科团队抢到了‘黄金1小时’。”

## 短短三天

## 86岁骨折老人快速康复

“我母亲从入院到手术完成不超过24小时,术后第二天她就能下地,做完手术到出院不到72小时,现在术后刚刚一个月,已经拄拐杖了,日常生活基本自理。

从医二十多年,无数的患者从孙克富这里获得肢体的“新生”,更重要的是获得心灵上的慰藉。“作为一名骨科医生,我要知道我的病人需要什么,在想什么,把病人当朋友;如何让病人受伤的躯体再次站起,又如何将病人受伤而残缺的肢体变得完整都是我们这些骨科医生值得奋斗一生的事情。”孙克富低调谦和地说。

## (公共事业发展部 王学彰)

低调谦和

## 一手一足总关情

除了特别擅长的髋部领域,手足踝手术亦是孙克富重点攻克的对象。

(公共事业发展部 王学彰)

## 多学科联合诊疗

## 一“烟雾病”孕妇在我院成功分娩

“烟雾病”是一种罕见疾病,是一种独特的慢性进行性脑血管疾病。妊娠后由于血液动力学改变可加重烟雾病病情,当合并妊娠期高血压疾病时脑出血的风险也随之增加。

近日,在我院多学科联合诊疗的帮助下,一患有罕见病——“烟雾病”的孕妈妈成功生产,母女平安。

“烟雾病”患者意外怀孕

三年前,27岁的小静因为出现肢体麻木乏力等症状,被确诊为“烟雾病”进行了头颅手术。

2022年,29岁的小静意外怀孕,全家人既惊喜又害怕。家人担心“烟雾病+怀孕”会对小静的致命打击。

身体造成危险,便带她各地寻医,可是医生都不建议小静继续妊娠,因为妊娠和分娩会加重烟雾病的进展,甚至诱发脑血管意外,大大增加再次发生脑血管疾病的风险,甚至造成孕产妇死亡。

对新生命的渴望,让小静顾不上这些风险,选择继续妊娠。

入院后,产科副主任医师秦新蕾和她的家属沟通了解病情,并制定了全面的术前检查方案。

检查完,多个妊娠高危因素摆在了医生的面前:妊娠合并烟雾病、妊娠期高血压、妊娠合并脑梗死、妊娠合并贫血。这一个个高危因素,稍不留神,都是对孕妇及胎儿的致命打击。

怀孕过程中,导致的血液高凝状态极大增加血栓栓塞的风险。生产过程中,必须将血压始终控制在一个稳定范围内,既要保证充足的脑部供血,又要防止脑缺血。生产完成后,切口疼痛、

方案后,产妇入院第2天,产科为其施行剖宫产手术,助其分娩。

手术过程中,麻醉科副主任医师秦新蕾严密监测生命体征,保持患者血压稳定,为其手术平稳过度提供了有力的支持保障;产科主任医师曹永涛和副主任医师秦新蕾以娴熟的技能,仅在半小时内完成了剖宫产,剖宫产一健康新生儿;体重2900g、身长47cm,母女平安。经过产科医护人员的精心护理,对剖宫产术前、术后脑血管意外关键环节实施积极的干预,小静在整个生产周期都没有发生任何并发症,生产过程顺利平安,6天后健康出院。

精密诊疗确保母子平安

经过充分的术前准备、术前评估,在多学科专家制定的详细

开始第一例人工肝+血浆置换治疗。期间,急诊副主任医师孙承爱、副主任医师徐玲玲等在床边密切监测,实时依据患者检验结果、生命体征,随时调整用药剂量、机器参数,为患者生命保驾护航。

第一次人工肝治疗4个小时后,患者顺利下机,当天便清醒过来,全身黄染明显减轻,总胆红素明显下降。目前赵大爷已经进行了3次治疗,各项生化指标平稳。

(公共事业发展部 于越)

就患有乙肝、肝硬化、肝衰竭,一直在吃药控制。年初一场大病后,全身蜡黄,肝衰竭的现象更加严重,并出现了昏迷不醒的状况。家人见状,赶紧将其送至我院急诊进行抢救。

为确保本次人工肝顺利进

行,保障医疗安全,急诊医学科团

队精心准备,制定完善治疗方

案。

赵大爷今年70多岁,本来他

## 我院成功开展首例人工肝技术

近日,我院急诊医学科成功为一名肝功能衰竭患者开展血浆置换、血浆吸附、以及双重血浆吸附等人工肝治疗。这标志着我院床旁持续血液净化技术,在救治重症肝病能力方面实现了新突破。

赵大爷今年70多岁,本来他

就患有乙肝、肝硬化、肝衰竭,一直在吃药控制。年初一场大病后,全身蜡黄,肝衰竭的现象更加严重,并出现了昏迷不醒的状况。家人见状,赶紧将其送至我院急诊进行抢救。

为确保本次人工肝顺利进

行,保障医疗安全,急诊医学科团

队精心准备,制定完善治疗方

案。

赵大爷今年70多岁,本来他

## 介入先阻断 脊柱肿瘤切除手术更安全

浸润性血管瘤,同时伴腰椎间盘、颈椎间盘突出。

确定了病因,田伟请经验老道的专家寇剑铭主任医师一起讨论治疗方案。根据以往的经验,患者要有很强的解剖知识和判断能力,特别是在小空间下进行手术的能力。需要克服很多心理上的、技巧上、技术上的困难,考验医生的真功夫和细功夫。

先介入再手术 出血少

吴阿姨在过去的一个月中胸背部不适,起初只是有一些刺痛,一周前症状突然加重,时常感受到双腿无力。特别是夜晚,疼痛折磨她无法入睡。吴阿姨的家人带她来到我院脊柱外科寻求帮助。接诊的田伟副主任医师为其进行了全面的查体,诊断其胸9椎体附件切除内固定+椎间盘

手术。

结合患者及家属意见,寇

剑铭主任建议实施风险相对较低且

又能达到疗效的方案:术前先栓

塞病椎周围的动脉血管,尽量降

低出血量,再采取椎管减压+椎

体附件切除内固定+椎间盘

手术。

先栓塞再切除 更安全

无独有偶,被不明原因的痛

折磨了三月有余的张大爷也来到

我院脊柱外科寻求帮助。

接诊的田伟副主任医师为其进行了全面的查体,诊断其胸9椎体

附件切除内固定+椎间盘

手术。

临床经验相当丰富的寇剑铭

主任最终用包括吴阿姨在内的成

功案例说服了张大爷家人。

“风险是我们医生考虑的事情,你们家属和病人尽管放心,有我在!”

术前,在DSA下,由介入科孙志主任团队为张大爷行椎动脉栓塞术,栓塞效果满意。第二天,由寇剑铭及团队为其实施手术。经过4个小时的鏖战,最终完整的切除整个肿瘤组织和被侵袭的部分椎体附件等组织,成功完成手术!术后病理结果与寇剑铭术中判断的一致:转移性、浸润性腺癌。

目前,术后恢复良好的张大

爷正在肿瘤科进行进一步放疗

治疗。

“一切为了患者”术前的动脉

栓塞可以有效的减少术中的出

血。脊柱外科与介入科将继续更密

切的合作,MDT诊疗将让手术更安

全、更安心!”寇剑铭充满信心。

(公共事业发展部 孙利)

## 我院举办中层干部管理培训班

为进一步提升全院中层干部管理水平,服务助力医院高质量发展,4月8日-9日,我院举办2023年中层干部管理培训班。院领导班子成员、党支部书记、中层干部、骨干人才集中参加培训。

孙克富带领创伤骨科团队进行全面精准的会诊确定手术方案,最终在团队的救治及护理人员精心的照料和患者本人的配合下,刘先生的手功能恢复很满意,现在又可以从事面点工作了。

“手术能微创尽量做到微创,时间尽量缩短,是加速康复的重中之重。除了快,我们更看重伤者手足功能的恢复!”孙克富说。

杨红波对参训人员提出三点要求:一要提高认识,统一思想,充分认识开展集中培训的必要性和重要性;二要明确重点,把握要求,充分发挥中层干部的管理作用和表率作用;三

要珍惜机会,严格纪律,切实增强集中培训的质量和成效。

杨红波强调,全体中层干部要牢记“为民服务”宗旨,立足本职岗位,发挥主观能动性,不断提升医院管理运营能力和水平,为加快医院高质量发展、全面推进中国式现代化连云港新实践“打起新使命、谱写新篇章”。

本次培训邀请了南京医科大学第二附属医院党委书记季国忠教授,上海申康中心市级医院总会书记管

理办公室主任轮值主任刘雅娟、四川大学华西医院医院管理研究所战略发展

中心主任王东川,市监委委员、市纪

委委员张弛,市委党校校务处主任朱云,南方医科大学珠江医院医疗保险

服务部主任李超,广东省人民医院医务部副主任长文政等业界专家。

专家们聚焦新形势下医院高质

量发展的新举措、新理念。

为期一天半的培训使全体中层

干部拓宽了工作思路、提升了管理素

养。大家纷纷表示,本次培训课程丰

富,针对性、操作性强,紧扣工作实

际,既增强了团队的管理凝聚力,也

对提高自身管理水平具有很好的指

导作用。

(组织人事处 高艳)

## 赵昌东专家工作室再解九里百姓难题

日前,赣榆区九里卫生院接诊了一名腹痛难忍的八旬老人。家属对医生哭诉:“老人反复腹痛近1个月,多次求医未果,已经快受不了了。”

此时,恰逢我院消化内科主任赵昌东在九里卫生院坐诊时间。赵昌东会诊了这位腹痛数日的“80后”老人苏老太。

80多岁的苏老太长期有高血压病,血压控制不好,心肺功能亦不佳。经过仔细查体、心电图、肌钙蛋白I等评估后,赵昌东为其进行了胃镜检查。胃镜诊断

十二指肠球部溃疡伴出血、十二指肠降段憩室、慢性非萎缩性胃炎,赵主任为病人制定了详细的治疗方案。

目前,苏老太已收治入院并对症治疗,疼痛明显好转,病情基本平稳。

“赵昌东专家工作室”是我院消化内科专家赵昌东在赣榆区九里卫生院设立的基层专家工作室,该工作室设立以来,带动卫生院消化内科医疗服务能力大幅提升,让更多患者在基层就能得到知名专家看诊、手术的机会,真正实现了在家门口享受到最优质的医疗服务,让九里卫生院成为当地老百姓信任的医院。

(公共事业发展部 于越)

## 我院举行医疗服务改进暨投诉处理培训会

4月20日下午,我院在东西院区视频会议室举行医疗服务改进暨投诉处理培训会,邀请市广电传媒集团广播传媒中心副总监周继明来院作专题培训。培训会由行风办组织,公发部、宣统处、门诊部人员、药学部、财务处、检验科、影像科、急诊科等门诊片区窗口科室及助诊人员参加培训。

周继明以提升医疗服务软环境为主题,从医患沟通的思考、舆情应对回应、媒体的沟通技巧等方面,用医疗机构典型案例详细解析,以媒体人和社会人的视角进行解读。

院党委委员、纪委书记、监察专员江文参加培训会并作总结讲话。江文指出,抓好医疗服务,是推进医院高质量发展的需要;增强服务能力、减少服务投诉,也是落实市委巡察关于行风建设的要求。希望人人重视服务、人人做好服务,以换位思考和自身体验不断提升社会满意度。

(行风办 袁云峰)

## 我院举行政府采购法规业务培训会

4月20日下午,我院在东院区举行政府采购法规业务培训会,邀请市政府采购中心主任许海连来院作专题培训。党委办公室、院长办公室、招投标管理中心、纪检监察办公室、行风办、法制办、医学工程部、药学部、财务处